

护城河里突现成群死鱼

管理处:水温降低,市民放生的小鱼不适应环境

本报96706热线消息(记者 尹明亮) 10月2日上午,在护城河里,数百条死鱼翻着白肚皮,让不少游客甚感疑惑和惋惜。记者采访得知,这些死去的小鱼多数都是被市民放生后不适应环境而死。

“河水这么清,好好的小鱼怎么都死了呢?”2日,护城河边游客甚多,不少人都看着河里的小鱼叹息。在白石桥东侧,五六条小鱼躺在水底,在清澈的河水中甚是扎眼,沿着护城河一路往北,记者发现,河中的死鱼还真不少,小的三四厘米长,大的七八厘米长。在死鱼相对集中的泉水浴场到青龙桥河段,记者大体数了数,仅河东侧,就有死鱼百余条。

“前段时间也死了不少,都被打捞走了,也不知道是因为污染还是怎么回事,这些是这两天刚死的。”在青龙桥南侧小广场,市民杨女士对记者说。从青龙桥往北,直到船闸附近,也零星分布着一些死鱼。

从白石桥往西,记者发现,河中死鱼同样不少,多数沉在水底,偶尔有几条漂在水面。在九女泉附近河中央,十几条死鱼白花沉在水底,从岸边看着也十分明显。记者沿河调查发现,直到泉城广场附近,还有零星的死鱼出现,但到了西护城河,已基本见不到死鱼。

“看水里的金鱼也没什么事,死的都是黑黑的小鱼,不知是品种的

事,还是因为天变冷了。”在黑虎泉旁,几位市民也是议论纷纷。

河里的死鱼到底是怎么回事?2日下午,记者联系到环城公园管理处,对于护城河出现死鱼的情况,一位相关负责人告诉记者,这些死鱼基本都是市民放生的,“河水温度较低,最近天一冷,水温又下降,市民在护城河里放生的鱼不适应水温和环境,就死了。尤其是黑虎泉泉群附近的河水温度较低,小鱼往往更不能适应环境。”这位负责人说,护城河里不存在污染问题,小鱼适应环境后一般不会死,建议市民尽量不要放生,尤其是在气温多变的时候。

孕妇公交车上临产

司机乘客合力送医院

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯 通讯员 范勇) 10月2日,省城27路公交车上演了感人一幕,一位孕妇乘车时突然出现临产症状,紧急关头,车上乘客和公交司机合力将孕妇送往医院。

当日傍晚,一位孕妇乘客从八一立交桥南站登上27路公交车。开出不到两站路后,后车厢传来一阵骚动,还没等司机张森反应过来,一名乘客跑过来,冲着他大喊:“司机师傅,有个孕

妇要生孩子了!”

紧急情况下,张森决定先把孕妇送往医院,并在向车队汇报情况的同时,向其他乘客做好解释工作。张森告诉记者:“当我跟乘客说要先把孕妇送去医院,请大家原谅时,全车没有一个人反对,还有两名热心女乘客边安慰孕妇边给她擦汗。”

随后,在乘客的大力协助下,张森开车赶到了最近的济南市第五人民医院,把孕妇平安得送进了急诊室,整个过程用了不到10分钟。

乘客两万现金撒车上

司机帮忙收起来

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 近日,一对中年夫妇来到36路公交车队,带着水果和表扬信向36路驾驶员陈义军表示感谢。

9月29日上午,一名中年男子在八一立交桥站乘坐36路公交车,上车后突然“哇当”一声仰面晕倒在车厢里,手提袋里的东西散落一地,许多钱散落在车厢里。驾驶员陈师傅听到乘客摔倒的声音,急忙拉起手刹,来到乘客跟前,将乘客的头轻轻扶起。乘客清醒过来,驾驶员又将乘客的物品

收敛到手提袋里。

车行驶中,那名乘客说自己有点头晕,驾驶员就与他的家人取得联系,告知情况。在等候乘客家人的过程中,驾驶员了解到,该乘客这几天一直陪护病人。晚上陪护,白天还要上班,休息不好。刚才晕倒时手提袋里面有两万元现金,是替公司要的欠款。

不一会儿,乘客的妻子打车赶到,驾驶员嘱咐乘客注意休息,并将乘客搀扶到车上,帮助其离开。

一起事故 和谐处理

3日上午8时许,堤口路东口,一辆外地牌照的红色小轿车与一辆电动车发生碰撞。电动车主张先生并未要求赔偿,刚从南京来济南的轿车车主李女士先是害怕,而后感叹“济南人真好!”

本报见习记者 王兴飞 摄



天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM
济南市天材教育培训学校

泉城八年一对一个性化辅导机构

双节惠学子

课时翻倍送

▶▶▶▶ 月圆中秋 庆国庆! 双节报名享特惠! 最高礼达万元!
▶▶ 即日起至10月8日抢先报名 优惠课时翻倍大赠送!!

享 全程个性化 享 服务透明化 享 教研同步化 享 培优体系化

学员在线



家长只需轻松一点 孩子的学习一目了然



教育服务公开化 学生动态 公开化 分析报告 公开化 授课日程 公开化 课程计划 公开化 辅导课件 公开化 每周回访 公开化

六就近
大近
校选
区择

山师校区: 88343766
大观校区: 88340388

山大校区: 88340033
槐荫校区: 88340368

舜耕校区: 88343733
阳光校区: 88340055